1. Укажите выражение, соответствующее определению массы одной молекулы.
A) 
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2. Рабочий двигает ящик с силой 600 Н, прикладывая силу горизонтально, | Работа, совершенная им на пути 3 м, равна
A) 200 Дж.
B) 50 Дж.
C) 0,005 Дж.

D) 0.

Е)1800Дж.
3. Динамик подключен к выходу генератора электрических колебаний с частотой 170 Гц. При скорости звука в воздухе 340 м/с длина звуковой волны равна
A) 0,5 м.
B) 1 м.
С) 57800 м.
D) 2m.
Е) 28900 м.
4. Плечо силы F2 - это отрезок
[image: image1.wmf].
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А) ОД.
В) ОС.
C) CA.
D) CB.
E) OB.
5. Человек массой 60 кг, бегущий со скоростью 7 м/c, догоняет тележку массой 40 кг, движущуюся со скоростью 2 м/с, и вскакивает на нее. Определите скорость тележки после этого.
А) v=8 м/c
В) v=3 м/c
C) v=5 м/с
D) v=6 м/с
E) v=4 м/с
6. Если в некотором процессе работа газа и изменение его внутренней энергии равны по модулю, то такой процесс является
A) изотермическим.
B) адиабатическим.
C) изохорическим.
D) термодинамическим.
E) изобарическим.
7. Непрерывные спектры дают тела, находящиеся в
A) твердом состоянии.
B) твердом или жидком состоянии, а также сильно сжатые газы.
C) газообразном атомарном состоянии.
D) твердом или жидком состоянии.
E) твердом или газообразном состоянии.
8. Фокусное расстояние стекол очков с оптическом силой -2,5 дптр равно
A) -0,05 м.
B) +0,4 м.
С) -0,4 м.
D) +4 м.
Е) -4 м.
9. Формула для определения энергии магнитного поля:
A) W=mgh.
B) W=
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10. Велосипед движется под уклон с ускорением 0,5 м/с2. Если его начальная скорость равна 6 м/с, то через 30 с он приобретает скорость:
A) 21 м/с.
B) 17 м/с.
C) 13 м/с.
D) 15 м/с.
E) 10 м/с.
11. Если вектор индукции магнитного поля. В образует угол а с плоскостью рамки, то магнитный поток через площадь S плоского витка равен
A) BSsina.
B) BScosa.
C) BS.
D) BS/cosa.
E) BS/sina.

12. Амплитудное значение напряжения переменного тока определяется по формуле
А)
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13. Связь между массой вещества, выделяющегося на электроде, и валентностью этого вещества
A) Выделяемая масса прямо пропорциональна валентности.
B) Выделяемая масса вещества прямо пропорциональна квадрату валентности.
C) Выделяемая масса обратно пропорциональна квадрату валентности.
D) Выделяемая масса обратно пропорциональна валентности.
E) Не существует.
14. Конденсатор емкостью 20 мкФ заряжен до напряжения 300 В. Определите заряд конденсатора.
A) 7 мКл.
B) 9 мКл.
C) 8 мКл.
D) 5 мКл.
E) 6 мКл.
15: Два шарика одинакового радиуса изготовлены из стали и свинца.
Отношение модулей ускорения двух шариков после взаимодействия будет (Pсталь=7,8*103 кг/м3, Рсвинец=11,3*103 кг/м3)
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16. Соотношение между массой Мя ядра и суммой масс свободных протонов Zmp и свободных нейтронов Nmn, из которых составлено это ядро, имеет вид
A) Mя=Zmp + Nmn.

B) mn =Mя+Zmp.

C) mр=Mя + Nmn.
D) Mя>Zmp + Nmn.

E) Mя<Zmp + Nmn.
17. Фотоэмульсионный метод регистрации заряженных частиц основан на
A) Конденсации перенасыщенных паров.
B) Ударной ионизации.
C) Образовании пара в перегретой жидкости.
D) Расщеплении молекул движущейся заряженной частицей.
Е) Выделении энергии частицей.
18. Два автомобиля начинают одновременно двигаться от заправочной станции в противоположные стороны: первый со скоростью 60 км/ч, второй со скоростью 90 км/ч. Определить расстояние между автомобилями через 30 минут от начала движения.
A) 85 км.
B) 70 км.
C) 90 км.
D) 80 км.
E) 75 км.
19. На рисунке представлен график движения тела Средняя скорость vср, движения тела на всем пути равна
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A) vср
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20. Определите концентрацию молекул водорода, находящегося под давлением 2,67*104 Па, если квадрат средней скорости движения молекул равен 4*106 м2/с2(М = 0,002 кг/моль; NA= 6,02*1023 моль-1)
A) 12*1024 м-3.
В) 36*1024 м-3.
C) 3*1024 м-3.
D) 6*1024 м-3.
Е) 24*1024 м-3.
21. Найти разность потенциалов между катодом и анодом рентгеновской трубки, если максимальная частота рентгеновского излучения v.

A)e/v*h.
B) e*v/h.
C) v*h/e.
D) h*e*v.
E) h*e/v.
22. Альфа-частица столкнулась с ядром бериллия 
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Be; продуктом такой реакции был нейтрон и ядро изотопа
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23. Если тело массой 10 кг под действием силы 20 Н увеличило скорость на 2 м/с, то действие этой силы длилось
A) 1 с
B) 6 с
C) 4 с
D) 2 c
Е) 10 с
24. В идеальном тепловом двигателе абсолютная температура нагревателя в 3 раза выше, чем температура холодильника. Найти работу газа, если нагреватель передал ему 40 кДж теплоты.
А) 
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E) 
[image: image35.wmf]»

27 кДж.
25. Неподвижное тело, подвешенное на пружине, увеличивает ее длину на 100 мм. Период вертикальных колебаний этого тела на пружине будет равен
A) 0,628 с.
B) 0,3 с.
C) 0,4 с.
D) 1,2 с.
Е)1 с.
26. Если пройденный путь, измеренный астронавтом, оказался вдвое короче, чем при измерении с Земли, то звездолет летел со скоростью
A) 2,6*106 км/с.
B) 2,6*105 км/с.
C) 2,6*102 км/с.
D) 2,6*103 км/с.
E) 2,6*104 км/с.
27. Если расстояние между зарядами q1 и q2 уменьшить в 2 раза, то потенциальная энергия взаимодействия зарядов
A) Увеличится в 8 раз.
B) Увеличится в 2 раза.
C) Уменьшится в 4 раза.
D) Уменьшится в 2 раза.
E) Увеличится в 4 раза.
28. При скорости 36 км/ч и силе тяги 80 кН мощность электровоза равна
A) 800 кВт.
B) 8000 Вт.
C) 2880 Вт.
D) 80 кВт.
E) 2880 кВт.
29. Нить лампы накаливания со временем становится тоньше вследствие испарения материала. При этом мощность, потребляемая лампой
A) Уменьшается.
B) Не изменяется.
C) Увеличивается.
D) Определенно оценить изменение мощности нельзя.
E) Становится значительно больше.
30. Для увеличения дальности радиосвязи с космическими кораблями в 2 раза, мощность передатчика нужно
A) Оставить прежней.
B) Увеличить в 2 раза.
C) Увеличить в 4 раза.
D) Уменьшить в 4 раза.
E) Уменьшить в 2 раза.
31. Тело, имеющее начальную скорость 10 м/с, движется с ускорением а=-2 м/с2. Определите путь, пройденный телом за 8 с.
A) 65 м.
B) 34 м.
C) 25 м.
D) 16 м.
E) 80 м.
32. Тело движется в плоскости XY. Какое из уравнений является уравнением траектории?
A) S=3t+t2/4.
B) у=2х+5.
C) =5t+at2/2.
D) Sx=3t, Sy=gt2/2.
E) x=x+6t+8t2/2.

33. На рисунке показан график скорости прямолинейного движения тела. Каково уравнение скорости данного движения?

[image: image36.emf]
A) v=2+t.
B) v=2+t/2.
C) v=2+2t.
D) v=2t.
E) v=2+t2.

34. Тело движется равномерно по плоской траектории, изображенной на рисунке. В каком месте траектории ускорение точки будет максимальным?

[image: image37.emf]
A) 2.
B) 1.
C) Во всех точках равно 0, так как |
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35. Найдите силу, у которой гравитационная природа.
A) Сила натяжения нити.
B) Сила трения скольжения.
C) Сила тяжести.
D) Сила трения покоя.
E) Сила реакции опоры.
36. Масса легкового автомобиля равна 2 т, а грузового 8 т. Сравнить ускорения автомобилей, если сила тяги грузового автомобиля в 2 раза больше, чем легкового.
A) ускорение грузового больше в 4 раза
B) ускорения равны
C) ускорение легкового в 4 раза больше грузового
D) ускорение грузового больше в 2 раза
E) ускорение легкового в 2 раза больше грузового
37. Какая из приведенных ниже формул соответствует определению мощности?
A) 
[image: image39.wmf].
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B) A=F*S*cosa.
C) N=F*V*cosa.
D) N=A/t.
E) A=N*t.
38. По горизонтальной поверхности навстречу друг другу движутся две тележки одинаковой массы m1=m2=2 кг с одинаковыми скоростями V1=V2=3 м/с. Определить общий импульс тележек до столкновения.
A) 6.
B) 36.
C) 0.

D) 24.
E) 12.
39. Чему равна работа силы упругости, если тело, на которое она действует, пройдя расстояние х = 0,3 см вернулось в исходную точку (к = 100 Н/м)?
А) 0
В) 90 Дж
С) 9 Дж
D) 4,5 Дж
E) 30 Дж
40. Рассчитайте гидростатическое давление воды на самой большой глубине Тихого океана - 11035 м (р = 1030 кг/м3, g = 10 Н/кг).
А) 113661 кПа.
В) 111666 кПа.
С) 113442 кПа.
D) 113000 кПа.
Е) 112666 кПа.
41. Давление газа объемом 0,04 м3 составляет 200 кПа, а температура 240 К. Вычислите v количество вещества. Ответ округлите до целого числа( R=8,31 Дж/(моль*К)).
A) 3 моль.
B) 7 моль.
C) 5 моль.
D) 4 моль.
E) 6 моль.
42. Из сосуда выпустили половину находящегося в нем газа. Как необходимо изменить абсолютную температуру оставшегося в сосуде газа, чтобы давление его увеличилось в 3 раза?
A) Увеличить в 2 раза.
B) Увеличить в 5 раз.
C) Увеличить в 6 раз.
D) Увеличить в 9 раз.
E) Увеличить в 3 раза.
43. В каком случае КПД тепловой машины будет наибольшим? T1 -температура нагревателя, температура холодильника- Т2.
A) Чем меньше Т1 и меньше Т2.
B) Чем больше T1 и меньше Т2.
C) Среди предложенных ответов нет правильного.
D) Чем меньше T1 и больше Т2.
E) Чем выше T1 и Т2.
44. Если телу массой 10 кг передать количество теплоты 100 Дж и поднять его на 10 м над поверхностью земли, то его внутренняя энергия изменится на
A) 1100 Дж.
B) 900 Дж.
C) 200 Дж.
D) 100 Дж.
E) 1000 Дж.
45. Нейтральная водяная капля разделилась на две. Первая из них обладает зарядом +q. Каким зарядом обладает вторая капля?
A) -2q.

B) -q.

C) +q.

D) 0.

E) +2q.

46. Точечный заряд q создает потенциал 
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 на расстоянии r0. Определите величину потенциала на расстоянии 9r0.
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47. Сила тока - это ...
A) Отношение напряжения к сопротивлению проводника.
B) Отношение заряда, переносимого через попtречное сечение за время At к этому интервалу времени.
C) Сила, действующая на заряд со стороны электрического поля.
D) Сила, действующая на магнит со стороны тока.
E) Среди предложенных ответов нет правильного.
48. При силе тока 3 А во внешней цепи батареи выделяется мощность 18 Вт, при силе тока 1 А - 10 Вт. Определить ЭДС батареи.
A) 10 В.
B) 7 В.
C) 12 В.
D) 8 В.
Е)6В.
49. Чему равно общее сопротивление электрической цепи, изображенной на рисунке между точками а и b?

[image: image50.emf]
A) 2R.
B) 3R.
C) 5R.

D)4R.

Е) R.
50. Единицу магнитной индукции Тл можно представить в виде ...
A) 1 Тл=1 АН/м.
B) 1 Тл=1 НАм.
C) 1 Тл=1 Ам/Н.
D) 1 Тл=1 Нм/А.
E) 1 Тл=1 Н/Ам.
51. За 2 с магнитный поток, пронизывающий контур, равномерно уменьшился с 8 до 2 Вб. Чему равно при этом значение ЭДС индукции в контуре?
A) 4 В.
B) 5 В. .
С) 3 В.
D) 8 В.
E) 12 В.
52. На проводник длиной 40 см, расположенный под углом 30° к линиям индукции магнитного поля, действует сила 0,4 Н, когда в проводнике сила тока равна 2 А. Чему равна индукция магнитного поля?
A) 1 Тл.
B) 2 Тл.
C) 4 Тл.
D) 3 Тл.
E) 
[image: image51.wmf]2
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53. Как изменится период свободных колебаний груза на пружине, если его перенести с Земли на планету, где сила тяжести вдвое больше?
A) Останется прежним.
B) Уменьшится в 
[image: image52.wmf]2

 раза.
C) Уменьшится в 2 раза.
D) Увеличится в 
[image: image53.wmf]2

 раза.
E) Увеличится в 2 раза.
54. Уравнение гармонических колебаний материальной точки имеет вид: х = А•sin(
[image: image54.wmf]w
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). Используя это уравнение, найдите выражение, определяющее ускорение точки в любой момент времени.

A) -
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E) 
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2*A*cos(
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55. Уравнение колебаний заряда имеет вид: q=10-3*cos
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. Найти уравнение силы тока.
A) I=-
[image: image70.wmf]p

2

*10-3*sin
[image: image71.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

p

+

p

3

t

2

.

B) I=
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C) I=-
[image: image74.wmf]p

2

*10-3*cos
[image: image75.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

p

+

p

3

t

2

.
D) I=
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E) I=
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56. Показатель преломления среды 1,5. Чему равна скорость света в этой среде?
A) 200 м/с.
B) 2000 м/с.
C) 20 м/с.
D) 2*108 м/с.
E) 200000 м/с.
57. Как изменяется скорость распространения света при переходе из вакуума в прозрачную среду с абсолютным показателем преломления n=2?
A) Останется неизменной.
B) Правильного ответа нет.
C) Уменьшится в 2 раза.
D) Увеличится в 2 раза.
E) Изменение зависит от угла падения.
58. В каком диапазоне частот находится видимый свет?
A)
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59. Что называется ценной реакцией?
A) Реакция синтеза ядер.
B) Реакция, в которой получаются изотопы ядер данного вещества.
C) Все ответы неверны.
D) Реакция, в которой частицы, вызывающие ее образуется как продукты этой реакции.
E) Реакция деления ядер.
60. Реакция деления тяжелых ядер протекает как цепная реакция вследствие испускания некоторых частиц. Укажите, какие это частицы в приведенной ниже реакции:
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A) Три нейтрона.
B) Два протона.
C) Один протон и один нейтрон.
D) Два нейтрона.
E) Один протон и два нейтрона.
61. С какой скоростью будет двигаться тело через 5 с после начало свободного падения? Начальная скорость тела равна нулю, ускорения свободного падения принять g=10 м/с2.
A) 250 м/с.
B) 125 м/с.
C) 50 м/с.
D) 2 м/с.
E) 100 м/с.
62. Чему равно отношение путей, пройденных телом за 1с и за 2с после начала свободного падения?
A) 1:5.
B) 1:2.
C) 1:3.
D) 1:4.
E) 1:6.
63. Тело брошено вертикально вверх со скоростью 10 м/с. Определите высоту подъема тела (g= 10м/с2 Сопротивлением пренебречь.).
A) 10 м.
B) 5 м.
C) 15 м.
D) 50 м.
E) 0,5 м.
64. С искусственного спутника Земли без начальной скорости относительно спутника сбрасывают бомбу. Пренебрегая сопротивлением воздуха, определите в какой точке бомба упадет на Землю?
A) Под спутником в момент падения.
B) Под спутником в момент сбрасывания.
C) Впереди спутника.
D) Позади спутника.
E) Она никогда не упадет на Землю.
65. Один кирпич положили на другой и подбросили их вместе вертикально вверх. Когда сила давления верхнего кирпича на нижний будет равна нулю? (Сопротивлением воздуха пренебречь.).
A) Только во время движения вверх.
B) Только во время движения вниз.

C) Во время всего полета не равна нулю.
D) Во время всего полета равна нулю.
E) Только в верхней точке.
66. По какой формуле определяется работа тела, перемещающегося в поле притяжения Земли?( g - const).
A) А = mg
[image: image91.wmf]D

h.
B) А = кх2/2.
C) А = F S cosа.
D) А = N t,
E) А = F S.
67. Два автомобиля с одинаковыми массами m движутся со скоро​стями V и 3V относительно Земли в одном направлении. Чему равен импульс второго автомобиля в системе отсчета, связан​ной с первым автомобилем?
A) mV.
B) 2 mV.
C) 3 mV.
D) 4 mV.
E) 1,5 mV.
68. Тело весом 8 Н, плавает на поверхности жидкости, объем вы​тесненной жидкости равен 1/4 объема тела. Каково значение силы Архимеда и куда она направлена?
A) 6 Н, вверх.
B) 10 Н, вверх.
C) 2 Н, вниз.
D) 2 Н, вверх.
E) 8 Н, вверх.
69. Даны уравнения состояния идеального газа. Который из них не правильный?

A) pV=
[image: image92.wmf]M

m

RT.

B) p=
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RT.

C) pV=
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RT.

D) p=
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r

RT.

E) Все правильные.

70. В координатах V, Т изображено семейство изобар (масса газа одинакова во всех процессах). Какой из графиков отображает процесс при максимальном давлении?

[image: image96.emf]
А)1.
B) 2.
C) 3.
D) 4.
E) 5.

71. Газы аргон и неон одинаковой массы нагреты при постоянном давлении на одинаковую разность температур. Работа какого газа наибольшая? (Мar = 40 г/моль, Mne= 20 г/моль).
A) Одинаковы.
B) Не определяется.
C) Неон.
D) Аргон.
E) Работа не совершается.
72. Укажите математическое выражение первого закона термоди​намики для адиабатного процесса.
A) Q=
[image: image97.wmf]D

U.
B) А=-
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U
C) Q=A+
[image: image99.wmf]D

U

 D) Q=A.
E) Q=A/
[image: image100.wmf]D

U.
13. Чему равна емкость батареи конденсаторов, если емкость каж​дого конденсатора 2 мкФ?

[image: image101.emf]
A) 6 мкФ.

B) 1,5 мкФ.
C) 3/4 мкФ.
D) 3 мкФ.
E) 4 мкФ.
74. Что происходит в полярном диэлектрике при внесении его в однородное электростатическое поле?
A) Смещение молекулярных диполей вдоль поля.
B) Смещение молекулярных диполей против поля.
C) Ориентация диполей по полю.
D) Ориентация диполей против поля.
E) Ничего не произойдет.
75. Даны три одинаковых сопротивления величиной по 12 Ом каж​дое. Какое из указанных ниже значений сопротивления мож​но с их помощью получить?

А) 1/8.

В) 4.

С) 24.

D) 1/18/

E) 10/

76. При параллельном соединении проводников одинаковыми для них являются:
A) Сила тока I.
B) Напряжение U.
C) Произведение U.
D) Нет определенности.
E) Отношение I/U.
77. Чему равна индуктивность контура, если при силе тока 4 А в нем существует магнитный поток 2 Вб?
A) 0,5 Гн.
B) 1 Гн.
C) 2 Гн.
D) 18 Гн.
E) 10 Гн.
78. Чему равна индуктивность контура, если при силе тока 2 А в нем существует магнитный поток 4 Вб?
A) 0,5 Гн.
B) 1 Гн.
C) 2 Гн.
D) 18 Гн.
E) 9 Гн.
79. Разность хода двух когерентных волн до данной точки равна нечетному числу полуволн. Чему равна амплитуда А результи​рующего колебания в точке? (Амплитуда колебаний волн рав​на а0).
A) А = 0.
B) А = а0
С)а0<А<2а0
D) А = 2а0
E) А = a
[image: image102.wmf]2
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80. Громкость звука определяется ...
A) Амплитудой колебаний.
B) Частотой колебаний.
C) Длиной волны.
D) Скоростью волны.
E) Среди предложенных ответов нет правильного.
81. Индуктивность катушки в приемном колебательном контуре увеличили в 4 раза. Как при этом изменилась длина волны, на которую настроен радиоприемник?
A) Увеличилась в 2 раза.
B) Увеличилась в 4 раза.
C) Уменьшилась в 2 раза.
D) Уменьшилась в 4 раза.
E) Не изменится.
82. Единица измерения оптической силы 1 дптр в системе СИ может быть представлена, как:
A) 1 Н.
B) 1/Н.
С)м.
D) 1/м.
E) Н/м.
83. Показатели преломления относительно воздуха для воды, стекла и алмаза соответственно равны 1,33; 1,5; 2,42. В каком из этих веществ предельный угол полного отражения при выходе в воздух имеет минимальное значение?
A) В воде.
B) В стекле.
C) В алмазе.
D) В воде и стекле.
E) Во всех трех веществах одинаковое.
84. На рисунке дана светящаяся точка S и ее изображение S' отно​сительно главной оптической оси стеклянной линзы (nст>n ). Какая это линза? Действительное или мнимое изображение точки?

[image: image103.emf]
A) Собирающая, действительное.
B) Собирающая, мнимое.
C) Рассеивающая, действительное.
D) Рассеивающая, мнимое.
E) Правильного ответа нет.
85. Чему равна длина электромагнитной волны распространяю​щейся в воздухе, если период колебаний Т=0,01 мкс?
A) 1 м.
B) 10 м.
C) 100 м.
D) 300 м.
E) 3 м.
86. Как изменяется частота света при переходе из вакуума в про​зрачную среду с абсолютным показателем преломления n = 2?
A) Увеличится в 2 раза.
B) Останется неизменной.
C) Уменьшится в 2 раза.
D) Изменение зависит от угла падения.
E) Увеличится в 4 раза.
87. При освещении катода вакуумного фотоэлемента потоком моно​хроматического света происходит освобождение фотоэлектро​нов. Как изменится количество фотоэлектронов, вырываемых светом за 1с, если интенсивность света увеличится в 4 раза?
A) Увеличится в 16 раза.
B) Увеличится в 4 раза.
C) Увеличится в 2 раза.
D) Уменьшится в 4 раза.
E) Уменьшится в 2 раза.
88. Сколько электронов содержится в электронной оболочке ней​трального атома, в атомном ядре которого содержится 16 прото​нов и 15 нейтронов?
A) 1.
B) 15.
C) 16.
D) 31.
E) 21.
89. Укажите второй продукт ядерной реакции: 
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A) n.
B) р.
C) е-.
D)
[image: image105.wmf]g

.
Е) Не.
90. При столкновении g-кванта с ядром произошло рождение пары электрон-позитрон. На каком рисунке показаны следы этих частиц, сфотографированные в камере Вильсона, помещен​ной в магнитное поле?

[image: image106.emf]
A) На рисунке 1.
B) На рисунке 2.
C) На рисунке 3.
D) На рисунке 4.
E) На рисунках 1 и 2.
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